

ProsperCap Corporation Limited (Company Registration Number: 197300314D) (Incorporated in the Republic of Singapore)

CORRIGENDUM TO THE REQUEST FORM - EXTRAORDINARY GENERAL MEETING

The Board of Directors (the "**Board**") of ProsperCap Corporation Limited (the "**Company**", and together with its subsidiaries, the "**Group**") refers to the Company's Extraordinary General Meeting ("**EGM**") to be held on 22 July 2025, Tuesday at 3:00pm and the printed Request Form dated 7 July 2025 relating to the EGM which is published on SGXNet of 7 July 2025 ("**Request Form**").

By way of this Corrigendum, the Board wishes to inform that the deadline for submission of questions in advance of the EGM is "**5.00 p.m. on Wednesday** <u>Tuesday</u>, **15 July 2025**".

Except for the above correction, the contents of the Request Form remain unchanged.

BY ORDER OF THE BOARD

Iqbal Jumabhoy Chief Executive Office and Executive Director 7 July 2025

This announcement has been reviewed by the Company's sponsor, PrimePartners Corporate Finance Pte. Ltd. (the "**Sponsor**"). This announcement has not been examined or approved by the Singapore Exchange Securities Trading Limited (the "**SGX-ST**") and the SGX-ST assumes no responsibility for the contents of this announcement, including the correctness of any of the statements or opinions made or reports contained in this announcement.

The contact person for the Sponsor is Ms Foo Jien Jieng, 16 Collyer Quay, #10-00 Collyer Quay Centre, Singapore 049318, sponsorship@ppcf.com.sg